







Med razpravo se je premislil.

Mlada deklica je obtožila inženirja, da je večkrat zlorabil. Sredi poročne obravnave je obtoženec nenadoma izjavil, da se hoče poročiti z dekletom.

Te dni se je vršila v Splitu senzacionalna poročna razprava. Na zatonu klopi je sedel inženir Viktor Dvornik, ki je bil obtožen, da je z narkotičnimi sredstvi omamila mlado devojko, jo zlorabil in ji večkrat brez njene vednosti skušal odpraviti telesni plod.

Obtoženec in devojka sta se spoznala v oktobru preteklega leta. Med njima se je razvila najprej idealna ljubezen, ki pa inženirju ni zadovoljila. Prišel je postajati od dne do dne vsiljivejši. Dne 24. februarja je odšel Dvornik s svojo izvoljenko na sprehod. Pripovedoval ji je o sreči, ki jo čaka v bodočnosti, a naglašal je, da mora postati popolnoma njegova. Devojk Marija je verjela lepim besedam, a naglašala je vedno, da postane povsem njegova šele takrat, ko stopita v zakon. Dvornik je trdil, da devojke ne bo mogel pridobiti za svoje načrte in zato je prišel na drugo originalno idejo. Kupil je razna narkotična sredstva in ko je z njimi devojko omamila, jo je spolno zlorabil. Ta nasilna ljubav seveda ni ostala brez posledic, kajti mlada devojka je kmalu opazila, da je v biogospodvjenem stanju. Devojk je zahtevala, da jo Dvornik poroči. Inženir ni hotel ničesar slišati o poroki, a peljal je devojko k zdravniku in jih prikrito prosil, da ji odpravijo telesni plod. Zdravniku so njegovo zahtevo odločno odklonili, dobro se zavedajo, da je tako dejanje strogo kaznivo po zakonih. Ker je Dvornik konečno svojo izvoljenko popolnoma zapustil, ga je ta ovadila državnemu pravdnstvu. Dvornik je bil aretiran in postavljen pred poročno sodišče.

Te dni se je vršila v Splitu glavna razprava, ki je vzbudila obito zanimanja. Obtoženec je svojo krivdo odločno tnil, a priče so izpovedale zanj zelo obtežljivo. Ko je Dvornik opazil, da se razprava ne razvija baš najbolj ugodno za njegovo usodo, je sredi razprave izjavil predsedniku poročnega senata, da je pripravljen poročiti Marijo Lin. Takoj po tej izjavi je vstal branitelj obtoženca dr. Vukušić in zahteval, da se sklone poroka, gledé katere ni niti civilnih niti cerkvenih zadržkov. Razsodišče je zahtevi ugodilo in obtoženec se je v spremstvu poročnikov podal na stanovanje svoje devojke. Poročne ceremonije je izvršil domaći župnik. Mladenka je imela lepo belo obleko, a ležala je no poročniški postelji, kajti baš te dni je povila zdravo dete. V bližini stanovanja se je zbrala velika množica ljudstva, da prisostvuje senzaciji, kakršne Split še ni doživel. Takoj po poroki so se poročniki zopet vrnili v sodno dvorano in razprava se je nadaljevala. Vsi poročniki so bili okinčani s svatovskim cvetjem in pri izreku pravorečka proglasili nedolžnost obtoženca. Tako se je zaključila ta senzacionalna razprava. Obtoženec, ki je imel izbirati med zakonom in ječo, se je pač rajši odločil, da vstopi v zakon.

Strašna smrt kurjača na lokomotivi.

Na železniški progi Pariz-Vincennes je te dni strašne smrti zadržal kurjača na lokomotivi brzovlaka. Lokomotiva je drvela z vso brzino. Kurjač je potikal in odprl vrata, za katerimi je gorelo, baš na nekem ovinku, kjer je vsled prepaha buhnil plamen iz žareče peči. Mastna kurjačeva obleka je bila v ognju in revez je goral kot živa baklja. Strojvodja ga je skušal rešiti, toda vprlo nevarnosti, ki je pretila celemu brzovlaku, ni mogel rešiti tovariša, temveč je moral neprestano paziti na lokomotivo. Gnal je vlak naprej z vso silo, a ko je pridrel na postajo, je bil kurjač vsled strašnih opeklin na celem životu že mrtov.

Knjigarna "Glas Naroda"

Table listing books and their prices, including 'Narodna biblioteka', 'Svitoslav', 'Spisje', 'Krvna osveta', etc.

Table listing books and their prices, including 'njih, 91 str.', 'St. 13. V. M. Garšin: Nadežda Nikolajeva', etc.

Table listing books and their prices, including '2. zv. trdo vezano. Pripovedke in pesmi', '3. zv. trdo vezano. Vsebuje 12 povesti', etc.

Table listing books and their prices, including 'Zvončki. Zbirka pesnij za slovensko mladino', 'PEŠMI Z NOTAMI', 'PEŠMI IN MOŠKI ZBORI', etc.

Table listing books and their prices, including 'CERKVENE PESMI', 'Domači glasi. Cerkvene pesmi za mešan zbor', 'NOTE ZA CITRE', etc.



